
ホームページ運営　動向調査　アンケート集計

男 女 男 女 男 女 男 女 不明 男 女 男 女 合計 男 女 不明

お使いの端末は？（複数回答可) 1 1 1 7 10 14 23 1 4 1 2 1 66 29 36 1

主にPC 2 2 1 5 2 3 0

モバイル・スマホのみ 1 1 4 8 5 13 1 33 11 22 0

タブレット利用 1 2 3 0 3 0

PCとモバイル・スマホ両方利用 1 3 1 9 9 1 2 26 15 10 1

タブレットとスマホ 1 1 1 3 0 3 0

その他 1 1 1 0 0

検索時の検索エンジンは？

Google 1 1 4 4 12 14 1 2 1 1 41 20 20 1

Yahoo 4 7 9 13 3 1 1 38 16 22 0

Facebook 2 1 4 1 8 7 1 0

インスタグラム 2 1 2 2 7 4 3 0

MSN 0 0 0 0

Bing 0 0 0 0

OCN 0 0 0 0

その他 1 1 2 2 0 0

サファリ ナシ

20才以下 61才以上51～60才41～50才31～40才20～30才
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